
９４％満足  （2025.1.18 ウインクあいち） アンケート集計結果３００名±α来場 

約 ５ ４ ％ 回収  Y o u T u b e 平均 7 2 回 （ 同 時 最 大 8 9 名 ）  個 別相 談 4 6 組  ち ょ こ っ と 相 談 約 3 0 組 

① セミナー内容、対応、相談、設営へのご意見ご要望 

1. とてもいいお話が聞けました。ちょこっと相談助か

りました。 

2. 又、参加させてもらいます。 

3. 計算事例を作成した説明も知りたかった。 

4. ポイントを捉えて要領よく話されていて、「特にここ

に気を付けるべき」との指導は、心に突き刺さりまし

た。スタッフ対応は丁寧でした。 

5. いつもありがとう。親の死が近いため、知識が学べ有

難い。 

6. 良い。 

7. わかりやすくてよかった。 

8. 本日のセミナーはとても分かりやすく、参加してよ

かったです。ありがとうございました。 

9. 今まで、相続税について考えるのを避けてきました。

今日セミナーを聞いて、腰を据えて取り組んでいこ

うというきっかけになりました。少しずつ考えてい

き、４月のセミナーにも参加させていただきます。 

10. 初めて参加（以前から気になっていましたが）しまし

たが、迫力あるお話で参加してよかったです。いつかと思っていた相続を考える時がき

ました。 

11. 相続時精算課税制度について詳しく知りたい。 

12. 特になし。 

13. 路線価急上昇のため、相続時課税制度について詳しい情報が知りたい。 

14. 最新の情報が得られ、わかりやすかった。 

15. とても分かり易いセミナーでとても参考になりました。 

16. 内容が大変よく学ばせていただきました。スタッフの方々も丁寧です。 

17. スタッフの方が丁寧で大変いい。 

18. とても分かり易い話し方、内容でした。裏情報もありがとうございました。 

19. 内容が幅広い。もう少し項目を絞り、深堀りしては。でも参考になりました。 

20. 今まで通り突然にあった注意点等を話してください。 

21. 毎回わかり易い立派なテキストありがとうございます。帰ってゆっくり目を通します。 

22. 初めて参加したため１０時２０分に来ましたが午後２時～４時までの講師の話は１時

間しか聞くことが出来ませんでした。これからはお話も聞きたいので、受付時間は遅く

したいと思っています。 

23. インターネットバンキングやアプリなど、今、通帳を発行すると手数料を払わないとい

けない、もしくは発行しない銀行が増える可能性があると思いますが、そうなるとメモ

書きが出来ない可能性があります。どうすればいいですか？ 

24. 項目をしぼってお話いただけるとありがたいです。 

25. 毎回伺っていますが難しくて困惑します。いつか又勉強して教えていただけますよう。 

26. 今回の方法で充分満足しています。 

27. 相談したことがないので全く分からなく不安です。 
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28. 本日の個別相談、本当に役に立ちました。２０年前にセミナーに参加しました。転勤も

あり、昨年相続も終わりましたが、又別の相続が発生しますのでまだまだ勉強が必要だ

と思いました。 

29. 成年後見についてのお話、大変参考になりました。勉強することと現実とに違いがある

ことを知りました。 

30. 相続の時に１次２次同時に出来ないか知りたい。 

31. 成年後見制度のまずさは何回も聞いて分かったが、家族信託制度の実態はどのような

ものか教えて欲しい。 

32. 会場内（ホール案内）がわかり易かった。 

33. Good 
34. 今回もわかりやすくテンポのいい内容でした。自分の子の為にも、次回以降も参加しま

す。 

35. 詳しい説明感謝です！ 

36. 親切に話していただきました。 

37. ＡＩの話が聞けて、時代が進んでいるのを感じよかったです。  

② ご自身、もしくはご家族の相続税がいくらになるか、ご存じですか？ 

 

  

 

 

 

 

１.大体。 

③ 公正証書遺言の重要性をお話ししました。ご自身、家族の作成を検討してみたいと思われましたか？ 

はい 

1. もう年だから。 

2. もうすぐ７０歳になるので真剣に検討したい。 

3. 正式に遺言書を書くため。 

4. 身内でのトラブル防止。 

5. 親が亡くなったときあたふたしないため。 

6. ２人の子供がもめたり争わないようにしたいのが一番

の理由。 

7. 高齢だから。 

8. ご相談させてください。 

9. 自分の亡き後、家族が仲良く幸せに過ごして欲しい。そ

のために遺産の道筋をつける事が大切だと思ったから。  

10. 是非必要と感じた。 

11. 主人が亡くなった時遺言がなかった。子供がいない

ため半年かかり大変だったので作成したい。 

12. 後に生きる家族に幸福な人生をプレゼントしたいから。 

13. 知らないことが多くもっと学びたい。 

いつか 

1. まだ必要性を感じないから。 

2. 資料がそろっていない。 

3. 相続放棄を考えているから。 
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4. 講演を聞いて検討しなおします。 

5. それ以前に問題があって。 

6. 主人の母の死亡後に考えている。 

7. 基礎控除以外の財産で、５０代なので現状不要。 

8. 準備にと思っているが、必要性の可否がまだわからない。 

9. 今後も資産の変動がありそうだから。 

いいえ 

1. 子供はひとりだから。 

2. 相続人が１人だから。 

④ あいち事務所のセミナーにご来場いただいた回数をご教示願います。 

 

 

 

 

⑤ 差し支えなければ、ご年齢をご教示願います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑥YouTube 配信の満足度（その理由）      youtube 生配信アンケート 回答１６件   

※今回の YouTube 配信は使用アプリの不具合によりとても聞きにくい配信となりました。 

ご視聴いただいたお客様、大変申し訳ありませんでした。 

次回以降、代替案の用意を検討し、今回のような事態が起こったとしても、視聴し続けてい

ただけるよう配慮いたしますので、次回配信も、何卒よろしくお願い申し上げます。 

【前回ご視聴いただいたお客様は、あいち事務所のホームページより、更新内容から途切れた部分の

動画を補足限定配信していますので、そちらをご覧ください。】 
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1. 知らないことも聞くことができ全体的に良かったです。 

2. 音声が聞き取り辛いところもあったが全体的によかった。 

3. 銀行の選び方、面白かったです。聞き取りづらいところも最後に説明があり、親切に感謝

します。 

4. 内容が充実している。テキストと講義両方で内容がいい。 

5. 臨場感はないが、講師の表情が見れてわかり易い。 

6. 聞きづらかった紘一郎さんの動画が再度みれたのでよかった。 

7. アプリの不都合、残念でした。紘一郎様、Youtube 配信ありがとうございます。 

8. 息子さんの声が満足に聞こえず残念。 

9. 聞きにくかったが、生配信が初めてなのでこんなものかと思った。 

10. 音声の跡切れが定期的におきました。 

11. 顔の向きがマイクからずれると、聞きにくく感じ残念。 

12. 最初はともかく交替してからとぎれとぎれで残念。 

13. マイクの音が悪く内容把握が不十分になった。 

14. 感染症のリスクなく自宅でゆっくり見れるから魅力的。 

15. ご丁寧に再び説明をしていただきありがとうございました。これで３回目の動画視聴

になるのですが、会場の音とマイクから拾った音が混ざっているのか、大変聞きづらい。

できれば改善してほしい。 

 

⑦ 相続税試算について   希望する・・・ ３名  希望しない・・・ １１名  

              無回答・・・・・ ２名 

⑧ 遺言作成について    希望する・・・ ２名  希望しない・・・ １２名  

              無回答・・・・・ ２名 

 

⑨ 今後のあいち事務所セミナーについて 

              会場参加希望・・・５名 動画配信希望・・・１０名 

                          無回答・・・・・  １名 

 

⑩ 気になった点、ご意見、ご要望 

１． 音声が悪く聞き取れない。会場で聞くしかないのか？ 

２． ギリギリのメールでしたが、資料も郵送してくださってありがとうございました。感

染症がまん延しているので動画配信助かります。 

３． ゆくゆくは考えなくてはならない相続遺言作成。二年前に姉の相続手続きを済ませ、

次は自分の番と思っている。 

４． 動画が削除され視聴できない。 

５． 公正証書遺言をお薦めするセミナーとはわかっているが、最近それが全面に出すぎて

いる気がする。それでも通い続けます。 

６． 撮り直しアップロードありがとうございます。 

７． 遺言が大切な理由を、もう少し実例を交えて、相続税での失敗談などを列挙していた

だけると参考になると思う。 

８． 話がわかり易かった。国庫土地帰属制度につき、もう少し詳しく聞きたかった。 

９． 今回仕事の都合で行けなかったが次は会場で聞きたい。日程がわかれば事前に知りた

い。 

 


